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Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες πριν τη χρήση της 
συσκευής 
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H COLORATO συνιστά πρώτα την ποιότητα 
 
Εμείς στην COLORATO είμαστε προσανατολισμένοι στην ασφάλεια. Σχεδιάζουμε 
και κατασκευάζουμε καταναλωτικά προϊόντα με τη δική σας, των αξιότιμων 
πελατών μας, ασφάλεια πρώτη από όλα στο μυαλό μας. Επιπλέον, σας ζητάμε να 
εφαρμόζετε ένα βαθμό φροντίδας όταν χρησιμοποιείτε οποιαδήποτε ηλεκτρική 
συσκευή και να εμείνετε στις ακόλουθες προφυλάξεις:  
 

Σημαντικά μέσα προστασίας για το ΛΕΜΟΝΟΣΤΥΦΤΗ σας  
Πριν χρησιμοποιήσετε την συσκευή, τα παραπάνω μέτρα ασφαλείας θα πρέπει να 
λαμβάνονται σοβαρά υπόψη: 
 

 Διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες πριν 
τη χρήση και φυλάξτε τες για μελλοντική 
χρήση. 

 Πριν την χρήση, ελέγξτε αν η τάση της 
παροχής ρεύματος ανταποκρίνεται σε 
αυτή που υπάρχει στο καρτελάκι της 
συσκευής.  

 Αποσυνδέστε την συσκευή από τον τοίχο 
όταν δεν την χρησιμοποιείτε, πριν 
τοποθετήσετε ή αφαιρέσετε εξαρτήματα 
και πριν από τον καθαρισμό. Καθαρίστε το 
περίβλημα του μοτέρ με ένα υγρό ύφασμα 
και σκουπίστε το για να στεγνώσει. Μην το 
βυθίζετε στο νερό για να το ξεπλύνετε.  

 Η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από 
άτομα με μειωμένες σωματικές, 
αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή 
με έλλειψη εμπειρίας και γνώσης εκτός εάν 
επιβλέπονται και καθοδηγούνται σχετικά 
με την χρήση της συσκευής, από άτομα τα 
οποία είναι υπεύθυνα για την ασφάλεια 
τους.  

 Κάθε συσκευή η οποία λειτουργεί από ή 
κοντά σε παιδιά θα πρέπει να επιβλέπεται.  

 Μην λειτουργείτε οποιαδήποτε συσκευή με 
κατεστραμμένο καλώδιο ή βύσμα ή μετά 
από βλάβη της, ή αν έχει πέσει ή χαλάσει 
με οποιονδήποτε τρόπο. Απευθυνθείτε στο 
κοντινότερο κέντρο επισκευών για έλεγχο, 
επισκευή ή ηλεκτρική ή μηχανική ρύθμιση. 

 

 Μην αφήνετε το καλώδιο ισχύος να 
κρέμεται από την άκρη του τραπεζιού ή 
του πάγκου εργασίας, ή να αγγίζει ζεστές 
επιφάνειες.  

 Εάν το καλώδιο ισχύος έχει καταστραφεί, 
θα πρέπει να αντικατασταθεί από το 
αρμόδιο κέντρο επισκευών ή κάποιο 
κατάλληλα καταρτισμένο άτομο, για την 
αποφυγή κινδύνου.  

 Μην χρησιμοποιείτε την συσκευή εάν ο 
κώνος περιστροφής είναι κατεστραμμένος.  

 Σβήστε την συσκευή πριν την αλλαγή 
εξαρτημάτων ή την επαφή με μέρη τα 
οποία κινούνται όταν βρίσκεται σε 
λειτουργία.  

 Κρατήστε τα χέρια σας, τα μαλλιά σας, τα 
ρούχα σας, καθώς και τις ξύστρες και τα 
άλλα εργαλεία μακριά από την συσκευή 
κατά την λειτουργία της για να μειωθεί ο 
κίνδυνος προσωπικού ατυχήματος και 
βλάβης στην συσκευή. 
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Αναλυτική απεικόνιση Ανταλλακτικών 
 
 

 
 
 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
 
 

Μοντέλο CLJ-230SHD 
Ισχύς Μοτέρ 230 W 
Τάση 220V-50Hz 
Ταχύτητα μοτέρ 980 r/min 
Διαστάσεις 28 x 20 x 47 cm 

 
 

Το σύμβολο  επάνω στο προϊόν σημαίνει ότι στο τέλος της ζωής της, η συσκευή δεν πρέπει 
να θεωρηθεί κοινό απόβλητο. Είναι ένα ειδικό απόβλητο και πρέπει καταστραφεί σε ειδικό χώρο 
περισυλλογής και απόρριψης, όπως επιβάλλει η οδηγία EC 2002/96/EC(WEEE). Με τη σωστή 
απόρριψη αυτού του προϊόντος, μπορείτε να αποφύγετε τις αρνητικές επιπτώσεις για το 
περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, λόγω της ύπαρξης πιθανών επικίνδυνων ουσιών στο 
προϊόν. 
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Πριν τη χρήση  
 

1. Διαβάστε όλες τις οδηγίες χρήσεως.  
2. Ελέγξτε την τάση της συσκευής πριν την συνδέσετε στην παροχή ρεύματος. Πριν την 

συνδέσετε βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης είναι κλειστός.  
3. Πλύνετε όλα τα μέρη και τα εξαρτήματα της συσκευής που έρχονται σε επαφή με τον 

χυμό. Ξεπλύνετε τα με νερό και έπειτα στεγνώστε τα.  
 
 

Τρόπος λειτουργίας  
 
1. Κόψτε το φρούτο στη μέση.  
2. Τοποθετήστε ένα ποτήρι κάτω από το στόμιο.  
3. Συνδέστε το βύσμα στην παροχή ρεύματος. Ρυθμίστε τον διακόπτη στην θέση «1». 

Ευθυγραμμίστε το κέντρο του κομμένου φρούτου με το επάνω μέρος της κεφαλής του 
λεμονοστύφτη και τοποθετήστε το επάνω. Πατήστε το χερούλι για να κάνετε την κεφαλή να 
περιστραφεί. Ασκήστε ομοιόμορφη πίεση μέχρι να σταματήσει να βγαίνει χυμός (δείτε την 
Εικόνα 2). Έπειτα βγάλτε την φλούδα και βάλτε άλλο φρούτο. Επαναλάβετε την παραπάνω 
διαδικασία. Δώστε προσοχή στον καθαρισμό του φίλτρου από την πούλπα για να μην 
υπάρξει υπερχείλιση της.  

4. Ρυθμίστε τον διακόπτη στην θέση «0» όταν σταματήσετε να χρησιμοποιείτε την συσκευή. 
Αποσυνδέστε την συσκευή από την πρίζα.  

Μην ασκείτε πολύ μεγάλη πίεση. Εάν ακούσετε το μοτέρ να περιστρέφεται πιο αργά ή αν πάει 
να σταματήσει, σημαίνει ότι πιέζετε πολύ δυνατά. Το μοτέρ δεν θα καταστραφεί καθώς έχει 
θερμικό προστασίας το οποίο θα το σταματήσει σε περίπτωση που ζοριστεί. Εάν προκύψει κάτι 
τέτοιο, σας συστήνουμε να κλείσετε την συσκευή από τον διακόπτη ON/OFF. Μετά από λίγα 
λεπτά, το μοτέρ θα κρυώσει και έπειτα η συσκευή μπορεί να λειτουργήσει ξανά. Πάντοτε να 
σβήνετε τον ανεμιστήρα μετά από την χρήση.  

 
 

Καθαρισμός  
 

Ποτέ μην χρησιμοποιείτε σύρμα καθαρισμού ή κάποιο διαβρωτικό υγρό (όπως οινόπνευμα, 
βενζίνη ή ασετόν) για να καθαρίσετε τη συσκευή.  
1. Πάντοτε σβήνετε το μοτέρ και αποσυνδέστε την συσκευή όταν δεν την χρησιμοποιείτε.  
2. Ποτέ μην βυθίζετε το περίβλημα του μοτέρ στο νερό, σκουπίστε το ένα νωπό ύφασμα για να 
το καθαρίσετε και στεγνώστε το.  
3. Όλα τα μέρη και τα μέρη και τα εξαρτήματα του μοτέρ τα οποία έρχονται σε επαφή με το 
χυμό, όπως η κεφαλή του λεμονοστύφτη, το φίλτρο, ο κάδος κ.α.,  αποσπώνται εύκολα και 
γρήγορα. Το σύστημα πίεσης του κάδου θα πρέπει να αποσυναρμολογείται γυρνώντας 
αριστερόστροφα και κρατώντας το χερούλι. Κατά την διάρκεια της αποσυναρμολόγησης δώστε 
επιπλέον προσοχή για να αποφύγετε κοψίματα στα χέρια σας. Όταν συναρμολογείτε το σύστημα 
πίεσης του κάδου, διασφαλίστε ότι ο κάδος έρχεται πάντοτε σε επαφή με τον πάγκο. Βιδώστε 
γυρνώντας δεξιόστροφα. Και σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να δώσετε επιπλέον προσοχή 
για να αποφύγετε κοψίματα στα χέρια.  
4. Ξεπλύνετε καλά όλα τα μέρη τα οποία έρχονται σε επαφή με τον χυμό, αμέσως μετά την 
χρήση.  
5. Πριν την πρώτη χρήση, θα πρέπει οπωσδήποτε να πλύνετε όλα τα εξαρτήματα που έρχονται 
σε επαφή με τον χυμό.  


